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Prot. n.   (in originale) 

Data 27.02.2015    

 

Oggetto: Affidamento del servizio di imballo, trasporto e allestimento di opere per la mostra 

“Pregare. Un’esperienza umana.” 

QUESITI E PRECISAZIONE 

Quesito 1 

Buongiorno, 

 nella vostra relazione, si fa riferimento ad un Capitolato tecnico ed ad una relazione tecnica 

che non ho trovato nei moduli allegati, potete dirci cortesemente a quale modulo vi riferite? 

 Vi è un ritiro da effettuare ad Orta, Palazzo Comunale, poiché vi sono più comuni 

denominati Orta,cortesemente potete indicarci a quale riferimento? 

 In quale sala ed a quale piano verrà allestita la mostra ( oltre al II piano dove indicato 

l’utilizzo di una carrucola interna? 

 La carrucola interna a cui fate riferimento è già esistente in sede mostra oppure dobbiamo 

prevederne la realizzazione? 

 Sono da quotare operazioni di imballo, trasporto ed allestimento andata e ritorno? 

 

Risposta 

In merito ai quesiti posti si precisa che: 

1) Il capitolato tecnico e la relazione sono pubblicati sul sito www.lavenaria.it nella 

sezione “bandi e gara”; 

2) Orta San Giulio, provincia di Novara. 

3) Il secondo piano delle Sale delle Arti della Reggia di Venaria, alle quali si accede 

tramite lo Scalone delle Arti, dotato di ascensore. 

4) Come detto nel Capitolato tecnico, la carrucola deve essere fornita e utilizzata dalla 

ditta 

5) SI 
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Quesito 2 

L’art. 6 lett. J) della lettera di invito, laddove prevede che Tale dichiarazione deve altresì essere 

prodotta [..] direttamente da ciascun procuratore dell’impresa qualora rilasci le dichiarazioni 

richieste per la partecipazione dell’impresa medesima alla gara deve essere interpretato, 

letteralmente, nel senso che solo i procuratori firmatari degli atti e documenti di gara sono tenuti a 

presentarla? 

Risposta 

Devono presentarla tutti i soggetti muniti di poteri indicati all’art. 38 comma 1 del D.Lgs 

163/2006. 

 

Quesito 3  

Si segnala che nella lettera d’invito si rimanda ad un capitolato tecnico che non è presente tra gli 

allegati del bando di gara e pubblicati sul sito della Venaria Reale 

Risposta 

Il capitolato tecnico e la relazione sono pubblicati sul sito www.lavenaria.it nella sezione “bandi e 

gara” 

 

 

    

 

Il Responsabile Unico del Procedimento 

            Dott. Gianbeppe Colombano 

                   (f.to in originale) 
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